
阿見町教育振興基本計画（後期基本計画）　進捗管理

2章 豊かな心と健やかな体の育成

第1節 豊かな心を育み命の尊さを伝える教育の充実

第2節 健やかな体の育成

第3節 勤労観・職業観を育てる教育の推進

第4節 生徒指導の充実

章 節 項目 目標指標（未来の姿を実現するための指標）
平成 28 年度
（現況値）

平成 30 年度
（現況値）

令和 元 年度
（現況値）

令和 2 年度
（現況値）

令和 4 年度
（目標値）

担当課

2 1 1
年間 50 冊以上の本を読んだ児童の割合（小４～６）
《年間50冊以上の本を読んだ小学４～６年生数／小学４～６年生総数×100》県教育委員会調べ

54.4% 52.5% 46.8% 44.0% 60.0% 指導室

2 1 2
学校図書館の貸し出し冊数
《児童生徒一人当たりが，年間に学校図書館から借りる本の平均冊数》
「阿見町第６次総合計画」指標

33.1冊/人 37.1冊/人 39冊/人 39冊/人 34.0冊/人 指導室

2 1 3
読書は好きだと答えた児童生徒の割合
《豊かな心を育む児童生徒の読書習慣の定着》「全国学力・学習状況調査」

67.1% 項目なし
小学生　74.1％
中学生　66.8％

未実施 70.0% 指導室

2 1 4
いじめはどんな理由があってもいけないことだと答えた児童生徒の割合
《いじめに対する児童生徒の意識》「全国学力・学習状況調査」

96.3% 95.0%
小学生　96.0％
中学生　95.2％

未実施 100.0% 指導室

2 1 5
「学校に行くのは楽しいと思いますか」に肯定的に答えた児童の割合（小6）
《学校の魅力の向上》「全国学力・学習状況調査」

87.8% 項目なし 80.9% 未実施 90.0% 指導室

2 1 6
「学校に行くのは楽しいと思いますか」に肯定的に答えた生徒の割合（中3）
《学校の魅力の向上》「全国学力・学習状況調査」

84.4% 項目なし 79.7% 未実施 87.0% 指導室

2 1 7
学校の決まりを守っていると答えた児童生徒の割合
《規範意識に対する児童の実態調査》「全国学力・学習状況調査」

95.9% 91.2%
小学生　90.6％
中学生　96.2％

未実施 97.0% 指導室

2 1 8
人の役に立つ人間になりたいと答えた児童生徒の割合
《社会貢献に対する意識調査》「全国学力・学習状況調査」

93.4% 96.5%
小学生　94.2％
中学生　92.8％

未実施 95.0% 指導室

2 1 9
人が困っている時は進んで助けていると答えた児童生徒の割合
《思いやり対する児童の意識調査》「全国学力・学習状況調査」

88.6% 項目なし
小学生　84.8％
中学生　89.0％

未実施 90.0% 指導室

2 2 1
小学校スポーツテスト（Ａ＋Ｂ）の割合
《県で実施しているスポーツテストの総合評価（A～E）で上位のＡ及びＢと判定された児童生徒の割合（H26 年指
標変更）》県「体力・運動能力調査」

45.0% 45.5% 44.4% 未実施 50.0%
学校教
育課

2 2 2
中学校スポーツテスト（Ａ＋Ｂ）の割合
《県で実施しているスポーツテストの総合評価（A～E）で上位のＡ及びＢと判定された児童生徒の割合（H27 年指
標変更）》県「体力・運動能力調査」

63.8% 63.0% 56.8% 未実施 67.0%
学校教
育課

2 2 3
学校給食で茨城県産食材の占める割合
《茨城県産食材品目数/学校給食食材品目数×100》県「学校給食における地場産物活用状況調査」

42.4% 92.0% 93.6% 96.2% 50.0％以上
給食セ
ンター

2 2 4
虫歯のない児童生徒の割合
《歯科検診において虫歯のない児童生徒の割合の増加を目指す》県「学校保健統計調査」

49.7% 54.8%
小学生　56.0％
中学生　64.0％

小学生　63％
中学生　64％

53.0%
学校教
育課

2 2 5
肥満である児童生徒の割合
《身体測定結果において肥満である児童生徒の割合の減少を目指す》県「学校保健統計調査」

10.6% 9.3% 5.0% 6.4% 9.5%
学校教
育課

2 3 1
将来の夢や目標をもっている児童生徒の割合
《将来の夢や目標をもっている児童生徒》「全国学力・学習状況調査」

80.5% 80.4%
小学生　83.2％
中学生　75.7％

未実施 85.0% 指導室

2 3 2
職業体験協力事業所数
《各中学校で実施する職業体験への協力事業所の平均》

平均31事業所 平均36事業所 平均37事業所 未実施 平均50事業所 指導室

2 4 1
不登校児童生徒の割合
《年間 30 日以上欠席する児童生徒の割合》県「生徒指導等問題行動調査」

1.7% 2.3% 2.7% 2.7% 1.2％以下 指導室

2 4 2
「自分にはよいところがある」と答えている児童生徒の割合
《児童生徒の自己肯定感》「全国学力・学習状況調査」

61.2% 90.0%
小学生　77.3％
中学生　73.5％

未実施 65.0% 指導室


